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 ٧ از ١ ����

 

 .آلترناتيوهاي................،آلترناتيوهايي هستند كه درآنها انتخاب يكي موجب حذف ساير آلترناتيوها مي گردد .1

  سازگار   د  سازگارنا ج  نشدني   ب  مستقل   الف

 

 ريزي حمل ونقل عبارتند از:از اجزاءاساسي فرايند برنامه  .2 

 كارايي سيستم ايمني، تاثيرات زيست محيطي،   الف

 يافتن راه حلها تعريف مساله، تعريف وضعيت فعلي،   ب

 تأثيرات زيست محيطي ارزيابي آلترناتيوها، آناليزعملكرد،   ج

  صرفه جويي در مصرف انرژي مشخصات فني وساخت، انتخاب پروژه،   د

 

  ؟مي باشد اي كه يك هدف يا منظور تحقق يافته است، شاخص هايي براي اندازه گيري درجه .............،........... .3 

  اهداف   د  ارزشها   ج  منظورها   ب  معيارها   الف

  

 كدام است؟كوتاه مدت برنامه ريزي حمل ونقل  متداول ترين كاربرد. 4 

 برنامه ريزي حمل ونقل بين شهري   الف

 ريزي حمل ونقل ناحيه ايبرنامه    ب

 برنامه ريزي حمل ونقل درون كارخانه اي                         ج

  برنامه ريزي حمل ونقل شهري       د

                                

 ماهه دارد.عدددر ماه براي يك دوره سه  5000يك توليد كننده پيش بيني تقاضا را براي نوع خاصي از محصول به تعداد   .5 

 قدار خطا براساس روش انحراف مطلقم ،مي باشد 7000و 5600، 4000مقدارتقاضاي حقيقي طي اين سه ماهه به ترتيب 

 ) برابر است با:MADواقعي(

                                   -533   د  1200   ج  533   ب  120   الف

 

 شود؟ نمي محسوب كداميك ازروش هاي زيرجزء مدل هاي پيش بيني كيفي  .6

 روش نمايي يكنواخت        ب  روش گروهي اعتباري         الف

  روش متكي بر اطلاعات گذشته   د    روش دلفي         ج

 

 بستگي بين متغيرها است؟مروشهاي كمي جهت تعيين ه كدام روش جزء .7 

 روش شاخص راهنما         ب  روش گروهي اعتباري          الف

  روش دلفي   د  بر اطلاعات گذشته روش متكي   ج
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 است؟نادرست كدام جمله در مورد مدلهاي رگرسيون . 8

 داراي توزيع نرمال باشند. متغيرهاي مستقل بايد پيوسته و   الف

 متغيرهاي مستقل بايد وابستگي زيادي با يكديگر داشته باشند.   ب

 .خطي در مدل ايجاد كردبراي تخمين ضرايب متغيرهاي مستقل بايد يك رابطه    ج

  .هدف دراين گونه مدلهاي تخمين ضرايب متغيرهاي مستقل است   د

  

؟                                               براي يك منطقه به صورت معادله زير مي باشد تعداد كل سفرهاي افراد به ازاي هر خانوار،. 9 

� � 3/80 � 3/79�� � تعداد اتومبيل به ازاي هر �� �و كل سفرهاي افراد به ازاي هر خانوار = تعدادY:كه درآن ��0/0033

 2/1به ازاي هر واحد مسكوني اگر متوسط تعداد اتومبيل ها در آينده،. تعداد واحدهاي مسكوني در هرهكتار ���و  واحد مسكوني

سفر به ازاي هر  - تعداد نفر ،خانوار باشد 2000وتعداد كل خانواده ها درآينده  12ومتوسط تعداد واحدهاي مسكوني در هرهكتار 

 خانوار كدام است؟

  82/7   د                     42/7   ج           31/8   ب                       57/8   الف

 

 با توجه به سوال قبل تعداد كل سفرها در منطقه در هرروز برابر است با:. 10 

  13760   د  15420   ج  10420   ب  16620   الف

 

وهمچنين  سفرهاي مشاهده شده در سال پايه وسفرهاي پيش بيني شده براي سال طراحي چهار منطقه از يك ناحيه تحت مطالعه،* 

  هاي التوزيع سفرهاي موجود در سال پايه بين اين مناطق در شكل زير آمده است با استفاده از مدل ضريب رشد دترويت به سو

  .جواب دهيد13 تا11

  
  

شده در سال پايه، اعداد خارج از مربع ها، سفر پيش بيني شده براي سال طراحي توضيح : اعداد زير شماره مناطق، سفرهاي مشاهده 

 و اعداد روي خطوط و اصل مناطق، توزيع سفر بين مناطق را نشان مي دهد.

 ضريب رشد متوسط برابر است با:. 11

     6/4   د  6/2   ج                     26/0   ب         46/0   الف
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12.��
�Fو�

 به ترتيب برابر است با:  �

     3و2  د  5و2   ج  1و2   ب  5و3   الف

              

13.��,�
�  برابر است با:  

  154   د  346   ج  385   ب  192   الف

  پاسخ دهيد. 16تا  14شكل به سوالات اين *با توجه به 

  ** تبادل سفرها در سال پايه و كل تبادل سفرها در سال طراحي براي سه ناحيه از يك منطقه مورد مطالعه به صورت شكل زير 

  داده شده است.

  

  
 

��سفر باشد 35در سال طراحي، 3اگر كل تبادل سفرناحيه . 14 
  ؟كدام است �

  1   د  3   ج  4   ب  2   الف

 

 ؟چقدر است 12Tمقدار. 15 

  38   د                 5/39   ج  43   ب  36   الف

 

�مقدار. 16 ��
 ؟چقدر است �

       5/18  د    36   ج                        5/39   ب  24   الف

             

 برخي از عوامل موثردر انتخاب وسيله سفر عبارتند از:. 17

 زمان نسبي سفر خصوصيات مربوط به تسهيلات حمل ونقل،   الف

 سرويس نسبي سفر زمان نسبي سفر،   ب

 سرويس نسبي سفر خصوصيات سفر كننده،   ج

  خصوصيات مربوط به تسهيلات حمل ونقل خصوصيات ونوع سفر،   د
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 ) به چه مفهوم است؟TTRزمان نسبي سفر(. 18 

 مجموع زمان سفر ازمبدأ تا مقصد با وسيله حمل ونقل عمومي وشخصي   الف

 بت زمان انتظار به زمان رانندگينس   ب

 قدر مطلق تفاضل زمان سفر از مبدأ تامقصد با وسيله حمل ونقل عمومي وشخصي   ج

 در سفر با وسيله حمل ونقل عمومي به اتومبيل شخصي نسبت زمان سفر،   د

  

مدتي از زمان سفر كه خارج از وسيله نقليه صرف  j,iبين دو ناحيه مشخص براي يك وسيله نقليه ي شخصي، QRSاگر در مدل . 19 

باشد ارزش  2دقيقه وهزينه در دقيقه سفر بر درآمد برابر  90دقيقه وزمان سپري شده در وسيله نقليه برابر 60مي گردد برابر 

 بازدارندگي سفر برابر است با:

  216   د  242   ج  152   ب  246   الف

 

دقيقه وافزايش زمان انتظار  5/7دقيقه به  10بوس وراه آهن باعث كاهش زمان انتظار قطار از اگر تغييرات درتواتر سرويس اتو. 20

 تغييرات در مطلوبيت استفاده از اتوبوس برابراست با: استفاده از مدل لوجيت چند گانه)( دقيقه شود با 4دقيقه به  3اتوبوس از

  - 20/0   د               50/0   ج                  30/0   ب                       - 50/0   الف

  

در هر    A,Bدر صورتي كه بدانيم بين دو منطقه  پاسخ دهيد. 23 – 21جدول زير به سوالات اطلاعات موجود در * با توجه به شكل و 

  /. باشد.5سفر انجام مي شود. و با فرض اينكه مقدار پارامتر تاخير برابر با  1200روز 

  

  

  
 21 . $�

  برابر است با:�

  352   د  235   ج   532   ب  523   الف
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 22 . $�
 برابر است با:�

  563   د  536   ج  365   ب  653   الف

23 .21t :برابر است با 

     82/8   د                18/7   ج             20/7   ب  85/8   الف

             

 كرايه هاي وسايل نقليه ي عمومي جزو كدام مورد ازمنابع تامين مالي ترانزيت مي باشد؟افزايش . 24

 ماليات بر درآمد   تامين مالي ترانزيت ازراه هاي خاص                         ب   الف

  مالياتهاي نامربوط به ترانزيت   د  تامين مالي ترانزيت از طريق درآمد مستقيم                  ج

 

 ؟نيستكدام مورد جزو وظايف مهندسي ترافيك . 25 

    مديريت ترافيك        ب    طرح هندسي        الف

  برنامه ريزي حمل ونقل      د    ارزيابي اقتصادي ترافيك   ج

         

 در حالتي كه توزيع فاصله عبور به صورت اتفاقي باشد كدام توزيع مناسب است؟. 26

  توزيع نرمال    د  توزيع فوق هندسي         ج  توزيع پواسون            ب  توزيع يكنواخت   الف

        

 كدام جنبه سرعت در نظر گرفته مي شود؟ اگر هدف از اندازه گيري سرعت،بررسي تصادفات باشد. 27

  سرعت نقطه اي   د  سرعت حركت           ج  سرعت عملي             ب  سرعت سفر          الف

 

 استفاده مي شود؟ مي گردد جديد جذب ازروشها براي تخمين ترافيكي كه به وسيله ي يك مسير كداميك. 28

  روش منحني انحراف     ب    روش احتمالي محض   الف

  روش تخصيص همه يا هيچ     د  روش تخصيص با محدوديت ظرفيتي                            ج

                                

بعدازظهر براي يكي از معابر شهري كه در آن، ساعت  6الي  5دقيقه اي بين ساعت  15حجم هاي مربوط به فاصله زمان هاي . 29 

 ؟براي اين معبر كدام است )PHF( ضريب ساعت اوجاوج ترافيك مي باشد، به صورت زير شمارش گرديده است :  

 

 

0 

         85/0   د                    825/0   ج                     875/0   ب  80/0   الف

دقيقه طي كرده  8و 2/7، 6، 5، 5/4، 4، 6/3، 3كيلومتري از معبري رابه ترتيب در زمانهاي  6اگر هشت وسيله نقليه يك فاصله . 30 

 ) به ترتيب كدامند؟SMS( ) وميانگين مكاني سرعت هاTMS( ميانگين زماني سرعت ها ،باشند

     7/69 - 77   د  7/69 -83   ج                     3/64 -83   ب                      3/64 - 77   الف
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���� 
 ٧ از 

 

 ...............يك روش كاربردي سازمان يافته همه جانبه براي هر نوع مسئله و يا هر گونه پروژه مربوط به حمل ونقل مواد است.. 31

  SMS     د  TMS                           ج  TQM     ب  SHA     الف

 

 كدام است؟SHA ترتيب فازهاي روش. 32 

 نصب وراه اندازي امتزاج بيروني، برنامه حمل ونقل با جزئيات بيشتر، برنامه كلي حمل ونقل،   الف

 نصب وراه اندازي برنامه كلي حمل ونقل، برنامه حمل ونقل با جزئيات بيشتر، امتزاج بيروني،   ب

 نصب وراه اندازي برنامه حمل ونقل با جزئيات بيشتر، برنامه كلي حمل ونقل، امتزاج بيروني،   ج

  نصب وراه اندازي امتزاج بيروني ،برنامه حمل ونقل با جزئيات بيشتر، برنامه كلي حمل ونقل،   د

 

 :RURALبرنامه شبيه سازي . 33 

 .باشدشبيه سازي ريزنگر برروي شبكه ترافيك شهري مي    الف

 .شود.براي شبيه سازي جاده هاي شرياني استفاده مي   ب

 .يك مدل بهينه سازي است علاوه بر مدل شبيه سازي....نگر تخميني،   ج

 .يك مدل تخميني است كه قادر به شبيه سازي جريان ترافيك دو طرفه در امتداد يك خط بزرگراه مي باشد   د

 

 ) به ترتيب:Q(آنها  ) وكميتP(محصولات يا مواد  لت يكنواختيرابطه هزينه واحد حمل ونقل با حا. 34 

  مستقيم     -مستقيم   د  معكوس          - مستقيم   ج  مستقيم - معكوس   معكوس     ب - معكوس   الف

      

 كداميك از مشخصه هاي مواد مهمترين خصيصه هاي تاثيرگذار در گروه هاي مواد مي باشند؟. 35

  كنترل مخصوص      د  كميت   ج  مشخصه هاي فيزيكي   ب                      زمان   الف

 

 در استقرار برمبناي محصول:. 36 

 كوچك است. كميت نسبتاً محصولات نسبتاً زياد و   ب  .كميت نسبتاً كوچك است محصولات نسبتاً كم و   الف

 .كميت نسبتاً زياد است نسبتاً استاندارد شده ومحصولات    د  كميت متوسط يا كوچك است. محصولات متنوع و   ج

  

در حالي كه از هزينه متغير بالايي برخوردار مي باشند  كمي بوده، كدام نوع از تجهيزات داراي هزينه سرمايه گذاري نسبتاً. 37 

ولي داراي  ونقل زياد كه براي حمل طوري طراحي شده اند ،شدتهاي كم به كارگرفته مي شود ومعمولابًراي مسافت هاي طولاني و

 قراردادن بارمناسب مي باشند. خصوصيات ضعيف بلند كردن و

 تجهيزات حمل پيچيده يا مركب   ب                                        ساده تجهيزات نقل وانتقال   الف

  تجهيزات حمل ساده       د    تجهيزات نقل وانتقال مركب   ج

                                   

  اين تجهيزات براي  هزينه متغير پاييني برخوردارند. از تجهيزات .......................داراي هزينه سرمايه گذاري نسبتاً زيادي بوده و. 38

 .وشدت بار زياد طراحي گرديده اند (طولاني) حمل ونقل زياد

  حمل پيچيده يا مركب    د  وانتقال مركبنقل    ج  نقل وانتقال ساده          ب  حمل ساده          الف
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  : استان  كارشناسي

  

  

   0: تشريحي  40: تستي:  سوالات تعداد  ونقل حمل ريزي برنامه:  درس نام

  -- :  تشريحي  90: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )11_22_027( تجميع ) –سنتي  ( صنايع مهندسي: درس كد/ تحصيلي رشته

   1 - يك: سوال سري كد  1390تابستان : آزمون

  .است مجاز مهندسي حساب ماشين: از استفاده

 ٧ از ٧ ����

 

 فاز سوم هر پروژه حمل ونقل چه نام دارد؟. 39 

 برنامه كلي حمل ونقل   ب  برنامه حمل ونقل همراه با جزئيات بيشتر      الف

   راه اندازي نصب و   د    امتزاج بيروني   ج

 

 در كدام موقعيت كاربرد بيشتري دارد؟ SATURN "ساترن"نرم افزار. 40 

    جاده هاي شرياني       ب    راهها آزاد   الف

  جريان ترافيك دو طرفه درامتداد يك خط بزرگراه   د    نقل شهري     حمل و   ج
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